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. klasse 9 

BOGLIG 10 

ERHVERV 10 28.2 % 

30.8 % 

% 41 

RIDELINJE 

DANS og RYTMISK 
GYMNASTIK 

HÅNDVÆRK 

ESPORT 

UDELIV 

7.7 % 

23.1 % 

28.2 % 

12.8 % 28.2 % 

https://docs.google.com/forms/d/1ic0z0l8hfXKVT1PBAnILddAw00KXRiO5ULT7U1BKB68/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics
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OM DE BOGLIGE FAG OG FAGLIGT UDBYTTE 

 

 

39  responses 
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Meget stort udbytte 

Stort udbytte 

Tilfredsstillende udbytte 

Mindre udbytte 

Intet udbytte 

20.5 % 

7.7 % 

% 38.5 

33.3 % 

Meget tilfredsstillende 

Tilfredstillende 

Mindre tilfredsstillende 

Utilfredsstillende 

66.7 % 

33.3 % 
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OM LINJEFAG OG UDBYTTE HERAF 

Meget gode 

Gode 

Mindre gode 

Dårlige/mangelfulde 

15.4 % 

82.1 % 

 

 

39  responses 

Meget stort udbytte 

Stort udbytte 

Tilfredsstillende udbytte 

Mindre udbytte 

Intet udbytte 7.7 % 

25.6 % 

41 % 

25.6 % 
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38  responses 

Meget tilfredsstillende 

Tilfredstillende 

Mindre tilfredsstillende 

Utilfredsstillende % 12.8 

% 43.6 

% 43.6 

Meget gode 

Gode 

Mindre gode 

Dårlige/mangelfulde 

% 36.8 

63.2 % 
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Meget god 

God 

Mindre god 

Dårlig 

35.9 % 

61.5 % 

Meget stort udbytte 

Stort udbytte 

Tilfredsstillende udbytte 

Mindre udbytte 

Intet udbytte 

28.2 % 

23.1 % 

46.2 % 
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 responses 39 

Meget tilfredsstillende 

Tilfredstillende 

Mindre tilfredsstillende 

Utilfredsstillende 
% 20.5 

20.5 % 

59 % 

Meget tilfredsstillende 

Tilfredstillende 

Mindre tilfredsstillende 

Utilfredsstillende 17.9 % 

23.1 % 

59 % 
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 responses 38 

Meget tilfredsstillende 

Tilfredstillende 

Mindre tilfredsstillende 

Utilfredsstillende 

28.2 % 

69.2 % 

Meget tilfredsstillende 

Tilfredstillende 

Mindre tilfredsstillende 

Utilfredsstillende 15.8 % 
57.9 % 

26.3 % 
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39  responses 

Meget tilfredsstillende 

Tilfredstillende 

Mindre tilfredsstillende 

Utilfredsstillende 12.8 % 

43.6 % 

43.6 % 
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39  responses 

Meget tilfredsstillende 

Tilfredstillende 

Mindre tilfredsstillende 

Utilfredsstillende 

46.2 % 

51.3 % 

Meget tilfredsstillende 

Tilfredstillende 

Mindre tilfredsstillende 

Utilfredsstillende 

17.9 % 

7.7 % 74.4 % 
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Meget tilfredsstillende 

Tilfredstillende 

Mindre tilfredsstillende 

Utilfredsstillende 

% 41 

53.8 % 


